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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
 

Το  Τμήμα  Προμηθειών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της 
απευθείας ανάθεσης, στην   ανάθεση των εργασιών αποψίλωσης του περιβάλλοντα χώρου των 
κτηρίων  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στο  Ηράκλειο    συνολικής  προϋπολογισμένης  δαπάνης 
3.690,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
Σχετική απόφαση Πρύτανη με αρ.  πρωτ.  8961/17‐6‐2013  (ΑΔΑ ΒΕΖ3469Β7Γ‐ΞΩΓ),  για  τις πιστώσεις 
του ΠΔΕ του Ιδρύματος έτους 2013 κωδικός Κωδικός 1977ΣΕ04600000 και συγκεκριμένα την απόφαση 
ανάληψης  δαπάνης  με  αρ  671,  αρ.  πρωτ.  8917/14‐06‐2013,  ΑΔΑ  ΒΕΖΘ469Β7Γ‐ΛΗΑ  και  ΑΔΑΜ 
13REQ001511142. 
 
Επισυνάπτεται τεχνική περιγραφή των εργασιών. 
Τεχνικές πληροφορίες : κος Καρουζάκης τηλ. 2810 393102 ‐ 2810 3934767 ή κος Χαιρέτης 2810 394765 
 
Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ 
στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393142 (κα. Μαριού). 
 
Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Παρασκευή 28 Ιουνίου 2013 
και ώρα 14:30 στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτίριο Διοίκησης). 

       
                    
 

Ο Αντιπρύτανης 
                          Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης 

 
 
 
      Γ. Τζιρίτας 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ      
                  
 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗΣ 
               Οι  σχετικές εργασίες  θα ανατεθούν σε εξωτερικό συνεργείο, το οποίο θα διαθέτει τα μέσα 
και τις νόμιμες προϋποθέσεις για το σκοπό αυτό. Κατά την εκτέλεση των εργασιών θα ληφθούν τα 
προσήκοντα μέτρα ασφαλείας και προστασίας  έναντι  υλικών η σωματικών  ζημιών με  ευθύνη  του 
Αναδόχου. Προκείμενου να επιτευχθεί με τον καλλίτερο τρόπο ο αντικειμενικός σκοπός, ο Ανάδοχος 
θα  πρέπει  να  οργανώσει  κατάλληλα  τα  συνεργεία  του,  να  είναι  άριστος  γνώστης  των  τοπικών 
συνθηκών  και  του ακριβούς αντικειμένου  των  εργασιών  και,  κατά  την  κρίση  του,  να  κάνει  χρήση 
κάθε  μέσου  μηχανικού  (γεωργικός  ελκυστήρας,  σκαπτικό  μηχάνημα  κλπ)  η  φορητού  μέσου 
χορτοκοπής  ή  άλλων  σχετικών  μέσων  (σκαλιστήρια  κλπ).  Σε  κάθε  περίπτωση  όπου  τα  χόρτα  δεν 
ενσωματώνονται  με  το  χώμα  του  εδάφους    θα  απομακρύνονται  με  δαπάνη  του  ανάδοχου,  ώστε 
τελικά στους χώρους που θα γίνει αποψίλωση, περιγράφονται παρακάτω, να μη μείνουν καθόλου 
φυτικά υπολείμματα που να εγκυμονούν κίνδυνο ανάφλεξης. Εξαίρεση αποτελούν τα παρτέρια  που 
θα  ποτίζονται  και  θα  υποδειχθούν  από  την  Υπηρεσία  και  όπου  θα  κουρευτούν  μόνο  τα  ετήσια  
αυτοφυή ζιζάνια. 
           Σε  παρτέρια  που  ποτίζονται  μετά  την  αποψίλωση προκείμενου  να  μην φυτρώσουν  ξανά  τα 
ζιζάνια θα γίνει χρήση καταλλήλου ζιζανιοκτόνου, με ψεκαστικό χαμηλής πίεσης και τηρουμένων 
όλων  των  μέτρων  προστασίας  σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  του  σκευάσματος  εγκεκριμένου  για 
κατοικημένες περιοχές και σε μέρες αργίας.  
            
Σε γενικές γραμμές  η αποψίλωση θα διενεργηθεί  στους παρακάτω χώρους :  

• ΧΗΜΕΙΑ:  Στα  παρτέρια  περιμετρικά  του  κτηρίου  και  στα  πρανή  ανατολικά  του 
κτηρίου μέχρι την οροφή του Φοιτητικού Θεάτρου συνολικής έκτασης 5,0 στρεμμάτων 
περίπου. Στο φρύδι του πρανούς από το νέο κτήριο της Τεχν. Υπηρεσίας μέχρι το νέο 
κτήριο της  Βιβλιοθήκης  έκτασης 2,0 στρεμ.  

• ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟ:  Περιμετρικά,  συμπεριλαμβανομένου  και  του  πρανούς  δυτικά  σε 
έκταση 1,0 στρεμ.  

• ΦΥΣΙΚΟ ‐ ΒΙΟΛΟΓΙΑ:  Στα παρτέρια νοτίως των κτηρίων, έκτασης 2,0 στρεμ.  
• Στη  στάση  προς  Ηράκλειο  δεξιά  και  αριστερά,  νοτίως  των  κτηρίων  Φυσικής‐

Βιολογίας, σε βάθος 5,0 μέτρων περίπου από την είσοδο προς ΕΚΑΒ μέχρι την είσοδο 
Ιατρικής και μέχρι την είσοδο στο παρκινγκ, 0,5 στρεμ.  

• ΚΤΗΡΙΟ  ΙΑΤΡΙΚΗΣ:  Αποψίλωση  στο  σύνορο  με  ΠΑΓΝΗ  από  δυτικά  του  
ελικοδρομίου  μέχρι το άλλο άκρο του κοινού  συνόρου , έκτασης 2,5 στρεμ.  

• Αποψίλωση από  τα παρτέρια    και  γενικά  ολόκληρου  του φυτεμένου περιβάλλοντα 
χώρου, έκτασης περίπου τεσσάρων στεμμάτων.   

• ΚΤΗΡΙΑ Λ. ΚΝΩΣΟΥ: Αποψίλωση στα περιμετρικά και εσωτερικά παρτέρια και δεξιά 
και αριστερά της σκάλας πρόσβασης από λ. Κνωσού.  

• ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ: Περιμετρικά επί έκτασης 1,5 στρε.μ  και  της ζώνης του απέναντι  
ελαιώνα  από το πεζοδρόμιο μέχρι την πρώτη σειρά ελαιοδέντρων  (δυτικά). 

• ΝΕΑ ΚΤΗΡΙΑ  (ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ,  Η/Υ):  Αποψίλωση  στα  περιμετρικά  και  μεταξύ  των 
κτηρίων  παρτέρια  και  επί  της  ζώνης  που  συνορεύει  με  τον  επαρχιακά  δρόμο 
Ηρακλείου‐Βουτών, έκτασης 3  στρεμμάτων. 

 
 
 
 
 

             
                                            
                                                                      
                                                                                          
 


